
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  09.02.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 8 състав, в 

публично заседание на 09.02.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Деница Митрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева, като разгледа дело номер 

9725 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 ГПК  на именното 

повикване в 10:49 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, представлява се от адв. К., с 

пълномощно по делото.  

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОРЪТ НА ДИРЕКЦИЯ ОДОП ПРИ ЦУ НА НАП - ГР.С. – 

редовно призован, се представлява от юрк.  Г., с пълномощно по делото. 

СГП – уведомена от съдебно заседание, не се представлява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради 

което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ във връзка с усложнената епидемична обстановка в страната и с цел защита и 

опазване живота и здравето на гражданите  

ОПРЕДЕЛИ: 

УКАЗВА на страните и вещите лица, да подават молби, искания и становища по 

номера на делото на имейл адреса на АССГ - [електронна поща], който е публикуван 

на интернет страницата, както и да посочат имейл, на който да им бъдат изпращани 

призовки, съобщения и други съдебни книжа. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА административната преписка. 

ДОКЛАДВА адм. дело № 799/2020 година на АС Благоевград, с приложени към него 



писмени документи под опис. 

 

Адв. К. – Поддържам жалбата. Моля да назначите експертиза с въпроси подробно 

посочени в жалбата. 

Юрк. Г. –  Оспорвам жалбата. Моля да приемете административната преписка. Във 

връзка с дадените указания представям молба, в която е посочен размера на 

главницата и лихвата. По искането за допускане на ССЧЕ не възразявам. По 

отношение на посочения въпрос № 5 считам, че същият е правен и моля 

жалбоподателят да го преформулира или да се откаже от него. 

Адв. К. – Моля да ми се даде възможност да преформулирам посочената задача в 

молба, която да депозирам в посочения от съда срок. Да се приеме молбата от 

ответника. 

 

По доказателствата, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото представените с жалбата и 

административната преписка писмени документи под опис. 

ПРИЕМА и приобщава към материалите по делото адм. дело № 799/2020 година на 

АС Благоевград, с приложени към него писмени документи под опис. 

ПРИЕМА днес депозираната молба от ответника, в която е посочен размера на 

главницата и лихвата. 

Във връзка с възражението направено от юрк. Г. по въпрос № 5, а именно: 

„Реализирани ли са доставки с получател  [фирма] с ЕИК[ЕИК] и доставчик, 

описаните фирми в Решение № 1165/29.07.2020 г. на ДДОДОП при ЦУ на НАП, в 

частта, в която е потвърден РА № Р-22221019006119-091-001/08.05.2020 г. на ТД на 

НАП-С.“, както и изявлението от страна на процесуалния представител на 

жалбоподателя, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА изслушването на ССЧЕ с въпроси подробно описани в жалбата. 

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 600 лева, вносим в 7-дневен срок от днес от 

жалбоподателя. 

 

След депозиране на вносен документ делото да се докладва в ЗЗ за определяне на ВЛ. 

 

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя в 7-дневен срок от днес да депозира молба, 

с която да преформулира поставения си пети въпрос или изрично да заяви, че се 

отказва от него. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/ - Нямаме доказателствени искания и няма да сочим нови 

доказателства. 

 

За събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА ДЕЛОТО и го НАСРОЧВА за 18.05.2021 г. от 10:30 часа, за която дата и час 

страните уведомени от днес. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  10:56 часа. 



 

СЪДИЯ: 

СЕКРЕТАР: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
  
 
 


